

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben hához...

Egy szám 6 krajczár. Hirdetési díj: 9 hasábos petit-sor egy...

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. himz-utca 1. sz. hová a lap szellemi részét illető minden...

Kiadó hivatal: Budapest, IV. himz-utca 1. sz. hová az előfizetési pénzek küldendők.

Az angol hadizenet előtt.

Háború előtt állunk. Csak angol-orosz háború előtt, s nem miat szívünkkel-lelkünkkel óhajtanók...

Oroszország a lázadásokkal, szerződészséggel, az aranyokkal terhelt öszvérrel bevette a várakat, megnyerte a hárem-politikusokat, győzött, rabolt és békét kötött.

Oroszország a san-stefanoi szerződés cikkelyeivel felosztotta Törökországot, bizosságra ígyekezett helyezni a zsák-mány magának tartott oroszán részét.

A konferencia tervének lépésről lépésre való megbukása, lépésről lépésre a háborút tolta előtérbe kivezést foglalul.

csak egész Európa nem kényszeríti rá. Inkább belemegy az új háborúba. Anglia viszont nem engedhet, mert kereskedelme és becsülete forog kockán.

A háború kikerülhetlen. A san-stefanoi pontokon kívül száz és egy ok van rá, mely az indiai birtokok hatalmas urára kényszeríti, hogyha már kardját kivonta a „tartalékból”...

Meg lesz tehát a háború. Meg lesz oly bizonyosan, a mily bizonyos, hogy Anglia erőlyes miniszterelnöke egy erejének öntudatában levő nép nevében nem szokott tréfázni.

Derby lord külügyminiszternek lemondása, a ki a csekélyre olvadt békepárt utolsó képviselője volt a parlamentben, komoly, csaknem a hadizenet jelentőségével bir Oroszország ellen.

Irgyéljük Angliát. Eljárása telve van tanulságokkal és példákkal, egy parlamentarismus, valamint a kormányzás szempontjából.

Ki ne emlékeznék, hogy a keleti bonyodalomnak mindjárt a bevezető aktusainál hányszor mentette meg Beaconsfield lord, ez önzertes és következetes államférfiu, Európa becsületét?

megvédeni az angol érdekeket. Aktívabb, a háborút komoly eshetőség gyanánt kitűzött irányban csak azóta halad, a mióta a közhangulat gyökeresen megváltozott...

Háborus politikájával egyidejűleg történt meg a parlamentaris erkölcs és alkotmányos jellem dolgában oly mintaszerű eset is, hogy Derby, a kinek meggyőződéssel ellenkezik a háborúindítás, de belátja, hogy a közvélemény háborút sürget, férőhöz illően beadta lemondását...

Bezzeg nálunk máskép eslekeznének a „providentialis” államférfiak. Ezeknél a hatalomban maradás oly czél, mely minden felül áll, s melynek kedvéért áldozatul dobnak közérdekeket, s magát a nemzetet is.

Mit nem adnék mi érte, ha a parlamentarismus elvei oly alkalmazást nyerének nálunk is becsületűdű miniszternek, mint Angliában? Hiszen akkor mi most Anglia oldalán mozgósítanók a tartalékok Oroszország ellen, s nem Ignatieff alkudozának gyáva és együgyű emberek kőnczért bőrukré.

Ez a férfias, ez az alkotmányos eljárás. Ily eljárásra szomjazik e nemzet, mert csak ez eljárás villanyozná fel a nemzetet zsidóbb korányagos tagjai.

Tizsa többsége a képviselőházban napról napra fogy. Mig a Lloydszervezőnél 29 szótöbbséggel bírt, ma a népgyűlés betöltését elzöló utkázásra vonatkozó interpellációra adott feleletét a ház csak 17 szótöbbséggel vette tudomásul.

ebben benne volt a 7 miniszter és négy államtitkár szavazata is, mert még maga Tizsa is tudomásul vette saját választást, az az szavazott magamagának bizalmat, s így ha ezen önszavazatuk leszámítjuk, a Tizsa-kormány ma csak 6, mond hat szótöbbséggel rendelkezik a képviselőházban.

A 80 millió's bankadósság ügyében és pedig a bankügyi bizottság véleménye és határozati javaslata ellen szölszara még fei vannak írva: Orbán Balázs, Simonyi Ernő, Mocsáry Lajos, gr. Apponyi Albert, Lichtenstein József, Pulszky Ágost; mellette senki, ily bátor férfit bajos taláni.

A bélyeg és illetéki szabályok némely határozatainak módosításáról szóló törvényjavaslatot a ház mai ülésében terjesztette be a pénzügyminiszter.

Ezen szempontból a beteriesztett törvényjavaslatban a hat hónap nem hosszabb lejáratú változatra nézve jelenleg fennáll I. bélyegilletéki fokozat helyébe az Ausztriában érvényes bélyegközözet hasonló bélyegfokozat indítványoztatik nálunk is életbe léptetni.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma délután tartott ülésében hitelesítette az 1876. évi államközhelyettesítésre vonatkozó jelentését, megbízva előadóját Mihályi Pétert, annak a képviselőház elé terjesztésével.

A képviselőház erdőügyi bizottsága ma délután tartott ülésében hitelesítette az erdőtvjavaslata vonatkozó jelentését, melyet Károlyi Tibor gr. biz. előadó a holnapai ülésben fog a ház elé terjesztetni.

A képviselőház igazságügyi bizottsága ma d. u. 5 órakor tartott ülésében folytatta a bírói függetlenségről szóló tjavaslat részletes tárgyalását.

Az áthelyezés, mint fegyelmi büntetés feltételeit meghatározó 3. §-on rendelkezése, mely alszlv, felvéve botját, felült öszvére, s hátat fordítva Girgentinek, gyors üléstében távozott.

A bujdosók vezetői még mindig a fölött tanácskozásán, mikép biztosítani tudnak csapatait mekkültét, midőn az előőrök egyike lélekszakadva futott hozzájuk, jelentve, hogy egy lovas jó az erdőben gyorsan haladva öszvéren, egyszenen a menhely felé.

Ne ijedjete meg gyermekeim, — mondá Garofalo, kigorvann nyergéből. — én vagyok az, ki egy szüvészre akarok keini benneteket.

— Csak ez a baj? — szakítá őt félben Carini. — Ugy parancsolj velünk, atyám; hiszen tudod, hogy nincs köztünk egy sem, ki ne volna lelkevel s testével lekötelezve néked.

— Kösözöm gyermekeim s egy szóval mondom el kívánságom. Néhaú lépésnyire viskómtól taládkoztam egy sbirrel, ki egyszen Calabriából jött Diadoto de Campo-Portának fízeneteviónd.

— Tisztelem, — szakítá őt félbe a barát, — emlékeztetek meg arról, hogy a szenvedők egyenlők Isten előtt. Leültettem tehát őt szerény asztalomhoz.

— Bárcaak ezen vacsorája volna az utolsó életében, — sohajtá Guarazzi. — Fajdalom! szegény barátim, — mondá a jámbor barát, keresztet vetvén magára.

szert az áthelyezés büntetése külön, vagy a három előbbi büntetés valamelyikénél is alkalmazható, oly esetekben, midőn az elkövetett vétség természeté az elmarasztalt bírónak eddigi működési köréből való eltávolítását a bírói hivatal érdekében kívánatosnak vagy szükségessé teszi.

A §. azon intézkedésből, mely szerint: „az áthelyezés az ítélet jogerőre emelkedésétől hat hó alatt a miniszter által ő felségének közölendő,” kihagyatott a mondat második fele, mely következőleg szól: „Különb az ítéletnek az áthelyezésre vonatkozó része hatályát veszti.”

Az igazságügyminiszter ellene nyilatkozik az indítványnak, a bizottság azonban elfogadja azt, Szilágyi Deszó azon módosítástal, hogy „egy évben azonban a bírólól fízetésnek egy negyed részénél több nem vonható le.”

A 4. §. helyett Horváth Lajos a következő §-t indítványozza: „Csekélyebb mulasztások és rendellenességek esetében az elnök az illető bírósági tagot megintetheti, a megintés előtt az illető nyilatkozatra szólítandó fel. A megintés irásban s indoklora történik, mi ellen jogorvoslatnak helye nincs. A nyilatkozatot s megintést az elnök jegyzőkönyvébe veszi.”

Bo kros előadó azt indítványozza, hogy a csekélyebb mulasztások és rendellenességek ismétlése esetében az elnök a rosasztal mondathassa ki, s mind az ítélt, mind a rosasztal esetében 15 nap alatt a fegyelmi bíróságnál jogorvoslatnak legyen helye.

Chorin csak a rosasztal ellen egdedne lebbvitelt, még pedig nem a fegyelmi bírósághoz, hanem a felsőbb törvényszék elnökéhez.

Szilágyi Deszó a szóban forgó rendbűntetéseket a törvényszéki elnökök irányában is alkalmazhatni kívánja. Vagy azt kell kimondani, hogy az ítélt a bíró minősítését táblázatában nem vétetik fel, vagy pedig ha ez nem mondatik ki, akkor felesleges két féle rendbűntetést állapítani meg.

A bizottság két rendbűntetést állapít meg; az azok alkalmazása körüli eljárás meghatározását a holnapai ülésre halasztván. Ezzel az ülés véget ért.

A felsőházban Derby kijelenté, hogy benyújtotta lemondását, a királyo elfogadta azt, hivatalában azonban ő, mig utódja ki nem nevezetik, megmarad. A fenföldő külügyi helyzet mellett nem bocsátkozhatik rosasztal a differenciális pontokban.

A kabinet komoly és fontos határozatot hozott, melyhez ő nem csatlakozhatott. Minden hiábavaló aggályomok elejét veendő, hozzátéve, hogy nincs azon nézetben, mikép a tett intézkedések szükségképen és elkerülhetetlenül háborúra vezetnek.

— Tudod jól, tisztelemő atyám, — felelé Carini hoszusán, — hogy mindegyikünknek kimélni kell erőt azon nézre utra, melyet ma éjjel akarunk megkezdenni.

— Csak az a baj? — szakítá őt félben Garofalo. — Itt közel elég öszvér legelészik, mely embered a városba vezetheti. Mondd meg neki, hogy válassza ki a leggyorsabbat közülök, és ha bünei vannak, ugy előre is feloldom őt jutalomkép azok alól. — Majd közölném Carinihoz, mintha bizalmasabban akarna szóléni hozzája, így folytatá mely, csendő hangján: — Fiam, titoktartó embert válassz magának és fontos küldetésre. Nem kell testvéreidnek megtudniuk azt, hogy Campo-Forte marquisó, ki Calabriából tért vissza hátra, csak néhaú szöla által kísérelve fog néhaú óra múlva erre elhaladni. — E lefeledzésre Carini és a Guarazzi testvérek egymásra pillantottak. — Anyit szenvedtek már s szerencsétlen száműzöttek! — folytatá a barát, — hogy képepek lennének hatalmukba keríteni az anyát gyermekekével, hogy biztosítsák menekülésüket. A két vezér meghatotann sorítá Garofalo atya kezét. — Tehát számíthatok, — folytatá a barát, — a kil lött titoktartó-sára, ugy-e?

— Igen fufurgánosan kell annak lennie, ki kicsikarhatja tőle titkát, — felelé Carini de illt mosolylyal, melynek értelmét Garofalo nem látszott felfogni.

— Tehát, — folytatá a szent férfiú, — nyugodtan alhatom? — Igen, nyugodjék csendesen, — felelé Guarazzi, — levele jó kezek között van.

(Folytatás következik.)

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

Az ördög szolgálója.

REGÉNY. — IRTA GONZALES EMMANUEL.

Franciaából fordítja: NYÁRY LÁSZLÓ.

HARMADIK KÖNYV. — 25-ik folytatás.

Egynás után szedegeték ki ekkor belőle a legkülönbözőbb színű palackokat, melyeket szép aranyos rebben az asztalra helyeztet el.

Ha a palackok külsejéről ítélni lehetett, ugy azok a legnemesebb borokat tartalmazták, melyek valaha Sicilia földein termettek.

E palackok láttára, a sbirnek szömjá még nagyobb hatván rá hagott, azonban, midőn Garofalo egy győm.ő.ű sült pulyikát, és egy tucatsz hisz pástétomót helyezett az asztalra, már szájbán érte összefutni a vizét e jó lakomára.

— Eh! eh! — mondá, kezeit dörzsölve, — irre egy vacsora, mely mintegy varázsszóra tűnik elő a földből.

Garofalo nem felelt, hanem az ajtó felé indulva, így szólt: — Azt hiszem, hogy öszvérem már készen van az utra, s sietek azt újra feljengyelni, mert a te utad nagyon sietős, fiam.

Garofalo felemelt kosarát és néhány üveg bort belé eszdatott.

— Talán ezen élelmszerekről beszélz fiam? — kérde.

— Igen, tisztelemő atyám. — Ezek alamizsnák szegény betegeim számára, melyeket néhány jámbor urhölgy részéről kell kiosztanom közöttük.

— És mindezt nékik akarod vinni? — Igen, hiszen oly nagy számul vannak. Különbben is ez oly kötelesség, melyet igen szívesen teljesít-k.

Tisztelemő Garofalo atya, az ég nevében kérem, csak ez este számítom be betegeim sorába; hiszen csaknem felidűlök a gyengeségtől, s burgonyái nem igen vannak nyem szerint.

— Fiam, lelkiismeretem ellenkezik avval, hogy e kegyes adományokat elvonjam rendeltetésük céljától.

— Pedig jó helyre fordítaná azokat; biztosítom önt. Azt hiszem, hogy a bornak egy csepeje kénes volna efeledtetni vélem az ut összes fíradalmait.

— Te valóban szenvedsz Lippi, s felhatalmazlak egy győszünyit inni a borból. Bonum vinum laetificat juventutem.... Én az alatt lovad szerszámait öszvéremre fogom tenni.

Garofalo távozott. Midőn Lippi egyedül maradt, kivoná az egyik palack dugóját, s szerényen ivott belőle egy győszünyit. Midőn a barát egy fél óra múlva visszatért, a sbir arca vérvörös volt, mint a főzött rák pancéza, s szeméi piogni kezdének.

gyon jól izlett! — folytató újával a három üres üvegre mutatva.

— Mi az ördög! te mindent kiittad? — kiáltá fel Garofalo visszalépe.

— Igen, — felelé Lippi, és poharát a barát felé tartva így folytató: — Föltönmég egy búcsupoharát, s azután utnak indulok.

— De, szerencsétlen, te holtárszeg vagy! — Dehogy! ailig ittam meg három pazom. Nincs itt seholsem forrás a közelben? Szívesem meginnám néhány pohár jeges vizet, — sanyitva egy ezirtromzlet nedve, s a sambuco néhány csepeje által.... És ön, tisztelemő atyám!

— Én mindig csak tiszta viz-t iszom, fiam. — Pihá! — felelé Lippi, a korsóra mutatva. E percében azonban elvezeté az egyensúlyt s az asztal alá gurult.

Garofalo övével megfogva, ismét lábaira állítá Maji erősen rázván őt, hogy eübbe belefújj az álmot, melyt már elfogó, így kiáltott felőbe: — Lippi! lehetetlen ily állapotban menned Girgentibe, kedves barátom.

— Ez az én nézetem is, hehegő a sbir. — Különbben is minden forogni kezd körülém, várjunk csak, talán majd Girgenti is ide fog érkezni... — Legjobban teszed, ha alszol egy vagy két óráig.

— És leveletem, ki vinné Girgentibe ha én alszom? — Istenem! akárki. — Oh: hogy ha ön maga lenne oly szives fáradni... — A te kedvéért, és a Campo-Forte eszlédért, mindent megteszek a világon, fiam.

Jól van; itt a levél, jó Garofalo atya; végezzem mindent ugy, ahogy legjobbnak látja, mig én egy percre kinyugsom önnél. — A barát keblébe rejté a levelet. — Aludj nyugodtan gyermekek; leveled jó kezekbe fog kerülni, — mondá, izmos karjaival megfogván a sbirt, s az ágyra vivén őt. Midőn biztos volt abban, hogy Lippi mályen

Kényszerített nyilatkozat!

A megbukott „Első helyéti zsebóra-gyár” esodómege gondnoksgától átvállalt örösi finom és zsebóra raktár, beállott nagy fizetési kötelezettségek miatt

50% az előállítási áron alatt adatik el.

Raktárunkban van:

- 800 db jól járó hengeróra nehéz esüst tokokban frt 7,50, 8-9 frtg.
- 1000 db jól járó valódi ezüst horgonyóra frt 10, 11, 12, 13
- 700 db kitűnően járó, valódi ezüst remontoir óra, melyek kules nélküli húzóhatók fel, darabonként frt 12, 14, 16, 18-20 frtg.
- 600 db pontosan járó női óra, igen finom és izléses kivitelű, valódi ezüstből, finom tűzanyagossal frt 10, 12, 13, 700 db valódi bélyegezett arany bűgy-óra, a legfinomabb, legizlésebb és legnagyobb gyártmány, kitűnően járók, darabja 17, 18, 19, 20 frtől felebb.
- 1000 db remontoir óra, kules nélküli felhúzhatók, vagy a legfinomabb és legjobb ezüst dárdányból vagy aranyatánant, melyet még ékzésznek sem képezek megkülönböztetni a valódi ezüsttől vagy aranytól, kitűnően járnak frt 8, 9, 10, 11.
- U. i. Minden vevő **ingyen** kap egy súlyos talmi arany láncot medallionnal és órákocsal minden egyes órához, még sokkal ezelszerűbb, mint a valódi arany.

Megrendelések utánvéttel, vagy a pénz előleges be-
kaldése mellett elfogadtatnak, míg a készlet tart. és in-
tézendők:

Az első helyét-óráraktárhoz
Bécs, Taberstrasse II. se.

!! Most vagy soha!!

Itt az alkalom a

császári királyi

1839-ki állam- (Rothschönl) sors-jegy

utolsó húzásában

8.938.500 frt értékű nyereményekkel részvehetni!

Mi egy eredeti 1839-iki 6400 sorsjegyet 14 havi részlettel és mellett 14 forintunk adunk

Részletjegyek 20 részletre 20 darab kintlővel 1839. évi sorsjegyre 14 havi részlettel és mellett 14 frttel!

Valamennyi megváltott sorsjegyeknek ezen sor-sorsánál okvetlenül ki kell húzati.

Valamennyi nyeremény a húzás után azonnal készpénzül ki lesz fizetve. Megrendeléseknél az első és második részlet beküldendő, melyért a bélyeggel ellátott okmány, a sorozat és nyers számmal azonnal megküldötte.

Nyitrai és farsa, bank és váltóüzlete.
Bécs, I. Kärntnerstrasse 16. sz. eisernes Haus.

!!! Semmi végeladás!!!

!!!Csak kísérletről van szó!!!

Ajánljuk gazdagon kivilított férfi fehéremű raktárunkat, legújabb mintákban orcton, chiffon ingeket, gallérokat és készleteket.

Nyakkendőket, kalapokat, keztyűket, nap- és esernyőket

sat, és minden e nembeli cikkeket, kitűnő tisztelettel

Braun Armin és társa

Budapest, Hatvani-utca 9. sz. a.

szemkötő a nemzeti casinóval.

Vidéki megrendelések legújanyos áron és gyorsan utánvéttel.

Figyelmeztetés!

Francia rendszer szerint berendezett fehéremű tisztító intézetünk különösen figyelemre méltó. Függönyök egy-egy ablakra való, méshalvag nélkül tisztítva 50 kr.

Csáky Armin,

fehéremű-gyár és függöny elkészítése sugárt, októdon-ter 60. sz. a.

ajánlja szíves figyelembevételre szolid készítményeit

- 1 db szin, forring orctonból elegáns frt 140 legfinom frt 180
- 1 db " " orfordi kelmeből elegáns frt 160.
- 1 db fehér schiffing jó kelmeből frt 130, 2. legfin. frt 250.
- 1 db schiffon uri vért (kemény mellet, gallérall együt) 40 kr.
- 12 db schiffon uri gallér divatos frt 180.
- 12 pár schiffon uri kiegészítő divatos frt 8,60.
- 12 pár csikos uri harisnya frt 2,60, 3,50, 5-8
- 12 db rumburgi zsebkendő (disza) vászon frt 3,20, 4, 5-8.
- 12 db pamutos battiszt zsebkendő eznes szegély. 1.20, 2.40, 3.

Url lábravalók német szabás:

- 1 db erős pamutos lábravaló 90 kr.
- 1 db " " vászon lábravaló frt 120, 150.
- 1 db rumburgi vászon lábravaló frt 2, 2,20.

Ugyanilyenek magyar szabásban 10-30 krra drágábbak.

1 db fling szines vagy fehér frt 1,10, lábravaló 75 kr.

1 db fu torna-ig vérs felaliból frt 1,60.

Függönyök vakító fehérre tisztítók és ugyanott felkésztettek és ki is igazítva alakja 40 kr.

Mintalevegátok az ingtelmekből, kívánatra ingyen és bérmentesen.

Biztos segély

köhögés, rekedtség, mell, tüdő és gyomorhajok ellen.

Hoff János és kir. tanácsos urnak, a legtöbb európai urakodó udvari szőlőjének, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosának, magas porosz és német rendjelek birtokosának, Bécs, Graben, Bräunerstrasse 8.

Az ön malata készítményei, melyeket Kikindán át megkaptam, ném idült köhögésemnél esodával határos hatással voltak. (Uj rendelémny következik.)

Ruma, 1877. aug. hó 29. Tisztelettel

Groger György, uradalmi állatorvos.

Répeze-Lak (Magyarországban.) Kérem posta fordultával nekem másfél font malata-egészségi esodókat és malata-melenczokkákat küldeni. Be kell válnom, hogy e készítmények köhögésemet nagyon alább szállították.

Kisfaludy Teréz,

Czernovitzból. Csak a Hoff-féle malatákivonatot használata által a legújabb orvosi terti ermet és ezáltal részlettem el-mell-és légzési bajaimat.

Patak J., kir. tisztviselő.

Már huzamosabb idő óta szenvedtem rekedtségben és elnyakosodásban, migem az óa gyógyhatóság és egészségi sörézh és malata czukorkához nem foglaltam; máneány palack egészségi sör elszámlása és a melenczokkákat díveze után meglegő gyógyhatást ertem el, meg pedig a szinon, hogy énnyakbajommal és rekedésemmel szemben kigyógyultam, a mely szerencsénél itt legterőbb közönséget nyilvánítom és egyttal ön malata-készítményeit neveztek ezekben mindenkinek melegen ajánlom.

Budapest, 1878. január 24.

Keil Ferecz.

eredeti Gubicz-ekéime t

Bátorkodon ajánlani a nagyérdemű gazdaközönség szives figyelmébe



melyek számos versenyzásánál és kiállításokon elsőre díjermekkel lettek jutalmazva, ugyiszinte **Benkő-féle magtarlókat, Hóman-féle vas- és vas-ramas porhanyítókat, vágó- és fogashengereket, boronákat,** általában a föld előkészítéséhez szükséges eszközöket merseket áruk mellett.

Arjegyzékek bérmenten szolgálok.

Tisztelettel

Gubicz László, Budapest, nyul-utca 36 szám.

Deak-utca 9. sz. a.

a legújabb divat szerint készült díszes

Tavaszi öltözetek 14 frttől feléle

Feltűk 12 " "

Ferencz-József kabátok 15 " "

Szalón öltözetek 16 " "

Uj divánok 16 " "

Hatellók 16 " "

vannak a legnagyobb választék raktárban és legolcsóbban elfogadtatnak és pontosan elkészíttetnek.

Grün J.-nél
Budapest, Deak-utca 9. sz.

Javitott szerkezetű



szóró-vető gépeket, ekéket, rostákat, n. k. cservágó-gépeket

melyeket, kerékváltás nélkül, 2 késsel 3/4 egész 2" hosszú vágásra tetszés szerint állítani lehet, u. m. mindennemű gazdasági gépek és eszközök ajánl

Strobl, Baris és Kollerich

gépgyára

Budapest, IX. ker., nyul-utca 14-16. sz.

RAKTÁR: IV. kerület alduna-sor 14. sz. Kollerich Pál urnál.

BIRK JÓZSEF

mű- és selyem-festészete

Budapest, akácfa-utca 33. szám.

(Megrendeléseket egytetem-utca 7. sz. alatt is elfogadtatnak) ajánljuk szövetek, mindennemű selyem ir ruhák, shawlok és kendők stb. tisztítására és festésére.

Arak:

A malata kivonat-egészségi sör egy üveg ára 60 kr. Ládában: 6 üveg 4 frt. — 11 üveg 8 frt 60 kr. — 25 üveg 16 frt. — 38 üveg 32 frt. — fél kilo malatacsokolat 1,2 frt 40 kr. — II. 1 frt 60 kr. — III. 1 frt. (Nagyobb mennyiség vételnél árlengedés.) — Malataczukorkák egy zacskóval 60 kr. (szinten fél és negyed zacskóval is) — **Gyermek kápmalataliszit 1 frt. — Sűrített malata-kivonatot 1 palack 1 frt és 60 kr. — Egy kész malatafűrdő 80 kr.**

Eladási helyiség (nagyban és kicsinyben.)

Hoff János fiókja:
Budapest, kalap-utca 10. (a kapu alatt); továbbá **TÖRÖK JÓZSEF** urnál, gyógyszerész; király-utca 7-ik szám alatt.

Az első, valódi gyógyhatóság nyakoldó Hoff János-féle malata-melenczokká két papírban vannak.

Igervények.

hitelsorsjegyekre frt 4,50

bécsi sorsjegyekre frt 2.

magyar sorsjegyekre frt 2,50

Mind a három együtt csak frt 8,25 és helyeg.

Sorsjegyek részlet-fizetésre

Lóry J. bank- és váltó-üzlete, Budapest, Hatvani-utca, az ujvilág-utca átellenében.

Balmaz-Ujváros

a szent háromsághoz címzett gyógyszerár, mely valamint külsőlegre néve igen eszios forgalmára nére jó — továbbá mindennemű kitűnő orvosi szerekkel, és mindenféle készletekkel usan felszerelve van, szilárd épült és igen kényelmesen berendezett a t. r. lakók számára. A házban a szent háromság szobáiban végte **Lászlav Ferencz** tulajdonosa. Balmaz-Ujvárosban.

Első budapesti butor-bazár.

Arjegyzéke:

I-ő csoport.		IV. csoport.	
Hálószoba.		Ebedő-szoba.	
1 pár I. ajt. siffon	33 frt	1 finom credenz	75 frt
1 " noszolya	22 frt	1 " " noszolya	50 frt
1 I. ajt. mosdószekrény	12 frt	1 " " marványlapú éjjeli	25 frt
2 éjjeli szekrény	12 frt	1 " " mosdó	35 frt
Ebedő-szoba.		Fogadó-szoba.	
1 12 szem. ebedő-asztal	16 frt	1 ripsz garnitúra	110 frt
1 credenz, pohárszek	25 frt	1 diszasztal	20 frt
6 nádszek	15 frt	1 aranykeretű tükör	20 frt
1 diván	30 frt	II. csoport.	
1 fakertű tükör	15 frt	1 pár II. ajtaju siffon	45 frt
Fogadó-szoba.		1 " noszolya	30 frt
1 ripsz garnitúra	110 frt	1 " " ajt. mosdó	16 frt
1 diszasztal	20 frt	2 " éjjeli szekrény	14 frt
1 aranykeretű tükör	20 frt	Ebedő-szoba.	
II. csoport.		1 18 szem. ebedő-asztal	20 frt
1 pár II. ajtaju siffon	45 frt	1 credenz álványnyal	35 frt
1 " noszolya	30 frt	6 finom nádszek	18 frt
1 " " ajt. mosdó	16 frt	1 diván goblinból	45 frt
2 " éjjeli szekrény	14 frt	1 fakertű tükör	20 frt
Ebedő-szoba.		Fogadó-szoba.	
1 18 szem. ebedő-asztal	20 frt	1 goblin garnitúra	130 frt
1 credenz álványnyal	35 frt	1 diszasztal	25 frt
6 finom nádszek	18 frt	1 aranykeretű tükör	25 frt
1 diván	45 frt	1 ezüst álvány	12 frt
1 fakertű tükör	20 frt	III. csoport.	
Fogadó-szoba.		1 pár faragott II. ajt. siffon	50 frt
1 goblin garnitúra	130 frt	1 " " noszolya	40 frt
1 diszasztal	25 frt	2 " " marványlapú éjjeli	18 frt
1 aranykeretű tükör	25 frt	1 " " fakertű tükör	50 frt
1 ezüst álvány	12 frt	1 " " marványlapú conzol	35 frt
Ebedő-szoba.		1 etomán francia Bourrette	80 frt
1 24 szem. ebedő-asztal	35 frt	2 karszék kozza	45 frt
6 gót nádszek	36 frt	4 taborette	59 frt
1 finom credenz marványlapú	60 frt	1 szervetta prés	15 frt
1 fakertű tükör	30 frt	Fogadó-szoba.	
1 tükör alá asztal marványnyal	18 frt	1 finom egész behuzott garnitúra	250 frt
1 goblin ottomán	60 frt	1 diszasztal	50 frt
Fogadó-szoba.		1 aranykeretű tükör	100 frt
1 finom selyem garnitúra	140 frt	1 " " conzol marványlapú	40 frt
1 faragott diszasztal	30 frt	2 drappéria felszerelés	50 frt
1 aranykeretű tükör	20 frt	1 finom ezüst szerrante	75 frt

Észrevételek a . cz. közönségnek irányzásul.

A butorok díofaszinű polirozatok és ujírátu 2 színű t. i. világos és sötét, száraz és jó anyagból elkészült, mert közönséget vállalkunk

Ullóbutorok pedig **szat gyártmányunk**, melyek legjobban és eszesen elkészítjük. A Thonet-féle hajlított nádszeket 20% engedélyjei adunk, **legújabb találmány**, hogy a hajlított szekeknek nád helyett, szilárd amerikai üléssel is egredül nálunk darabja 3, 4 és 5 frttel kaphatók.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöztetnek és 10%, előleggel ellátva, utánvéttel is eszközöztetnek.

Mély tisztelettel

Oppodi és Ellenberger.
Deak-utca 5. I. emelet.

Nagyszerű szőnyeg végeladás

Erzsébet-ter 10. szám, bálvány-utca sarkán, Sina-féle házban.

Miután a jövő évadra a legnevezetesebb szőnyeg-gyárakkal nagy mennyiségű megrendeléseket kötöttünk, s jelenleg azon helyzetben vagyunk, — tekintve a közelgő idényt, és raktárunkon levő nagy szőnyeg-készletünket, — hogy szőnyegeinket elárusítsuk, mely czéla

Erzsébet-ter 10. szám, bálvány-utca sarkán, Sina-féle házban

nagy szőnyeg végeladást

rövid ideig rendezünk.

Ez által alkalmat nyújtunk a t. cz. közönségnek, mindennemű szőnyegek szoba bevonására, terem, pamlag, ágy, zongora, futó és lépcső szőnyegek, szőrmék, lábtörők, ágy- és asztalterítők, flanel takarók, függönyök és butorszöveteket stb. kitűnő jó minőségben, nem hibás cikkeket a lehető legolcsóbb áron megszerezhetni.

Figyelemre méltó:

Különlegességek smyrnai és aubisson szőnyegekben a legsikerültebb rajok után. Szőnyegek, régibb minták és maradékok meg-
lepő olcsó áron. Mivel ezen szőnyeg végeladás csakis rövid ideig tart, kérjük a t. cz. közönség szives látogatását, s ajánljuk ezen alkalmat valóban olcsó bevásárlás végett mindennemű szőnyegekre a legnevezetesebb gyárakból, felhasználni.

ÁR JEGYZÉK:

Az alant jelzett árak csupán készpénzfizetés mellett, a rövid ideig tartó végeladáson levő árak végleges kiárusításig lesznek érvényben. Minden árucikk hiba nélküli, és az árkülönbség a rendes árak ellenében 25-60%-al jutányosabb. Megrendeléseket készpénz beküldése, vagy előleg mellett postautánvéttel pontosan esközöztetik. — A gyors kelendőség miatt t. cz. vidéki verőnknek lehetetlen mintákkal szolgálnunk, de nálunk megrendelt cikkeket egy darabban, levágtatunk kivételével, az esetben, ha az izlésnek tökéletesen meg nem felelne, bérmentes visszaküldés után örömezt kicséréljük.

Csikos futó szőnyegek. Méterje: 25, 27, 30, 32, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 70, 80, 90, 100, 110-140 kr.

Mintázott gyapjú szőnyegek mindenféle szinben: Méterenték: 60, 65, 70, 75, 80, 90, 100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 175, 185, 190-225 méterje.

Szőnyegek szobapadiók bevonására a legszép rajzokkal: Germania és angol Tapestry szőnyegek frt. 1,50, 1,60, 1,65, 1,75, 1,85, 1,90-2,25 méterje. Nyírt szőnyegek frt. 1,50, 1,75, 2, —, 2,25, 3, — méterje. Nehéz brüsseli szőnyegek frt. 2,50, 2,75, 3, —, 3,30 méterje. Tournay, Veivet, Savonnerie és Axminster szőnyegek frt. 3, —, 3,50, 3,75, 4, —, 4,50, 5, —, 5,50 méterje.

A fenti árak alatt 10 méteron felüli, és 40 méterig terjedő végeket érve, nagyobb darabokból a levágás 5-10% árkülönbséget tesz.

Szőnyegmaradékok mindenféle minőségben 1-10 méterig meglepő olcsó áron.

30%-60% árleengedés.

Pamlag és terem szőnyegek: 140 cm. széles, 200 cm. hosszú frt. 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 25, 209-210 cm. széles, 280-300 cm. hosszú frt. 18, 19, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 28, 30, 32, 35, 38, 40, 230-280 cm. széles, 320-400 cm. hosszú frt. 30, 32, 35, 38, 40, 42, 45, 48, 50, 55, 60, 70, 80-100, 140-155 cm. széles, 200-215 cm. hosszú két és három szinezett gyapjú szőnyegek frt. 4,50, 5, 6, 7, 8, 8,50.

Vegyes szinezett angol Filz szőnyegek. 125 cm. széles, 200 cm. hosszú frt. 5, 150 cm. sz. 240 cm. h. frt. 10, 235 cm. h. frt. 18, 275 cm. sz. 365 cm. h. frt. 23, 375 cm. sz. 375 cm. h. frt. 30, 360 cm. sz. 460 cm.

h. frt. 36, 135 cm. szélességű filz szőnyeg méterje 2,40 frt.

Csikos nehéz hollandi szőnyegek varrás nélkül. 140 cm. széles, 200 cm. hosszú frt. 5,50, 175 cm. sz. 240 cm. h. frt. 8, 210 cm. sz. 280 cm. h. frt. 10,50, 245 cm. sz. 315 cm. h. frt. 14, 280 cm. sz. 350 cm. sz. 420 cm. sz. 380 cm. h. frt. 23, 350 cm. sz. 420 cm. h. frt. 28.

Különlegessék Aubisson és Axminster szőnyegekben 100 forinttól 300 forintig. — Ezeknél az árleengedés 40%-ot tesz.

Smyrnai terem, pamlag és ágy szőnyegek legjobb minőségben, különféle nagyságban a legsikerültebb rajok után 40% árleengedéssel. Előleg mellett készpénzgel küldünk minta rajzokat Smyrna szőnyegekből kiválasztással. Smyrna szőnyegek és nagyságról felvilágosítással bérmenten szolgálok.

Ágy, zongora, és írő asztal szőnyegek nagy kiválasztásban. Darabja: 80, 125, 140, 150, 175, 2, —, 2,25, 2,50, 2,75, 3, —, 3,25, 3,50, 3,75, 4, —, 4,25, 4,50, 4,75, 5, —, 5,25, 5,50, 6, —, 6,50, 7, —, 7,50, 8, —, 8,50 kr.

Szőrmék (Angora) mindenféle szinben. Darabja: 2, —, 2,25, 2,50, 2,75, 3, —, 3,50, 4, —, 4,50, 5 frt.

Ágy, utazó flanel és selyem takarók. 2,50, 3, —, 3,25, 3,75, 4, —, 4,50, 5, —, 5,50, 6, —, 6,50, 7, —, 7,50, 8, —, 9, —, 10, —

Több ezer darab ágy és asztal terítő, különösen Gobelin terítők 40%-60% árleengedéssel a rendes árakhoz képest. 2,25, 2,50, 3, 3,25, 3,50, 4, 4,50, 5, 5,50, 6, 6,50, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 18 frtg darabonként.

1000 ablaknál több fére csipke függöny 30-50 százalék árleállításal. 320 cm. hosszúságnak: 2,25, 2,50, 2,75, 3, —, 3,25, 3,50, 3,75, 4 frt egy ablakra, 360 cm. hosszúságnak 2,75, 3, —, 3,25, 3,50, 3,75, 4, —, 4,50, 5, —, 5,50, 6, 7, 8, 10 frt egy ablakra. 440 cm. hosszúságnak 4,50, 5, —, 5,50, 6, —, 6,50, 7, —, 7,50, 8, —, 8,50, 9, 9,50, 13 frt egy ablakra. 400-444 h. Stoores 7, —, 7,50, 8, —, 9, —, 10, —, 11 frt egy ablakra.

Butorkelmék különös olcsó áron: Gobelin és selyem szövetek 50%-al alább a rendes áraknál: 80 cm. széles Cretonnes és Tivilleid méterje: 40, 45, 50, 55, 60, 70, 80 kr. 117 cm. széles legjobb minőségű. Jutté kelmék méterje: 1,30, 1,40, 1,50 kr. 117-125 Cm. széles Gobelin és selyem Cotelii stb. méterje: 2,50, 3, 3,50, 4 fort. 117 Cm. széles csikos czerna Ripsz méterje: 80, 90, 100 kr. 117 Cm. széles sima és mintázott Ripszek méterje: 1,15, 1,20, 1,25 kr. 117 Cm. széles sima és mintázott gyapjú Ripszek és Venetien méterje: 1,70, 1,80, 1,90, 2, 2,10 kr. 117 Cm. széles divatos butorkelmék, mint Világos, czerna és vászon Oriental stb. 2,10, 2,20 2,30, 2,40, 2,50 kr.

Ezen meglepő olcsó árak folytán, a raktáron levő leszállított árucikkeket bizonynyal igen rövid idő alatt elárusítottunk, ennélfogva kérjük a t. cz. vidéki vevőink szives megrendeléseikkel mielőbb szerencséseltetni, hogy azoknak elküldését pontosan eszközölhesstük.

Budapest, 1878. márcz. hó.

Megrendeléseket kérjük czimezni: **TOTTIS és KREN** szőnyeg-végeladás. Budapest.

Mély tisztelettel, kész szolgál

Tottis és Kren.

H I R D E T É S E K

e lap részére felvételnek

a kiadó hivatalban,

(himz-utca 1. sz. a.)

Titkos betegségeket tehetetlenséget

bármily nemteket, különösen a (elgyengült férfierőt)

Több kitüntetés tulajdonosa.

Több kitüntetés tulajdonosa.

továbbá borbajokat, vizelesi nehézségeket, huycső szükületeket friss és idült nyakfolyást, nőknél az ugynevezett fehérfolyást, a bujakoros fekélyeit és másodrendű bujakort minden alakjában és elcsulitasában, az onfero és minden következményeit, mint odofolyás, éjjeli magömléseket, sőt a végkélt tehetetlenséget is, katonai és polgári főkörházbán, mint a magányakoriban a legújabb tapasztalatok s buváriatok nyomán és évek hosszú során sok ezer esetben kipróbált egyszerű módszerrel, kiválóan tartós siker biztosítása mellett, jód és higany nélküli bámulatos gyorsan s alaposan gyógyít (ujjonnan keletkezettekkel 48 óra alatt)

WEISS J.

gyak. orvos, sebész és szülész, az itteni cs. katonai főkörházbán volt osztályorvos, bel- és külföldi tudományos és humanitási társaságok rendes és tiszteletbeli tagja, és több kitüntetés tulajdonosa.

Rendelőintézet: Budapest, belváros, ur-utca 6. sz. bemenet a lépcsőn. Naponként d. e. 7-10-ig, d. u. 1-4-ig, este 7-8-ig.

Városzoba minden egyes beteg részére elkülönítve.

Díjjal ellátott levelekre azonnal válaszoltatik, és a gyógyszerek megküldetnek. Ugyanott kapható a híres mű: „Az elgyengült férfierő,” ennek soknemű okai és alapos gyógyítása. Ára 2 frt 50 kr.